



慈溪实验中学初一(3)班  
卢禹澈(证号 2022693)  
指导老师 胡罗杰

因新冠肺炎疫情,我们推迟开学,在家上网课。第一次在网上上课,我很期待,很好奇。

8:20,网课将要开始了。打开电脑,进入软件。映入眼帘的是一张张熟悉的脸,仿佛自己又回到了那个既温馨,又温暖的教室。

最紧张、也是最令人兴奋的环节,当然是抢答环节了。每一次抢答时,要有极快的速度才行,不然你是抢不到回答机会的。就像我,每次都会慢一拍,导致都没有机会回答。

但在这紧张而又兴奋的网课中,也有许多幽默的画面。如:老师不小心点开了一位同学的麦克风,那位同学不但没有回答问题,反而哼着歌。老师用她那温柔的嗓音说:“这位同学上课请认真听讲,下课再去唱歌。不要耽误自己的学习哦!”这位同学连忙惭愧地说:“对不起,老师。我一定认真听讲!”

这样的事情还有许多,如:老师打开了提问功能后,一大堆的问题如同洪水一般涌了过来。老师来不及一个一个地回答,就对我们说:“你们能消停一会儿吗?”像这样的事例,还有很多很多……

在疫情期间,我们虽不能重返学校,却能在网上学习。在这种严肃而又不失风趣的网课中,我们学习到了许许多多——让我感觉自己就在学校里面,同学们就在周围,我们在一起在那熟悉的教室中,努力拼搏,奋勇前进!

#### ●老师点评

小作者真实记录了第一次上网课的经过,从期待、好奇,到紧张、兴奋,最后快乐学习,深受启发。小作者重点描写“抢答环节”、“幽默的画面”、“提问环节”等课堂环节,其中老师“温柔地提醒”、学生“惭愧地回答”等细节严肃而不失幽默,突出了网课的新奇,表达作者对网课的喜爱之情。

## 快乐编程

宁波市惠贞书院 202班

包豪畅(证号 2021837) 指导老师 毛瑞珍

前两天,一本scratch的编程书吸引了我的眼球。我举着书在老爸眼前晃:“爸爸,你赶紧给我下个编程的软件,我要研究编程了。”

爸爸欣然同意了。我迫不及待地翻开了一个小游戏——“七张扫帚上的厄运”。我先制作一个“女巫”,她是这个游戏的主角,控制她就可以去进攻敌人。“女巫”设有九个程序,这对我一个初学者可是一个巨大的挑战。可我不怕,我仔细对照书里的介绍一步步编程。我足足花了两天时间,终于把“女巫”的九个程序制作成功了。攻克难关后,我更有信心了。接着,我又编了个“蝙蝠”,它是女巫的克星,女巫碰到它就会减少一条生命值。“蝙蝠”只需五个程序,制作比“女巫”简单得多。最好玩的是,当我编完一个“蝙蝠”后,我启动复制命令,屏幕上会飞出一堆黑压压的“蝙蝠”。它们一起向女巫扑去,一下子就把女巫打倒在地,女巫生命值顷刻间化为乌有。我一看这情形,赶紧把“女巫”设置成隐身,这下蝙蝠们如同无头苍蝇一般到处乱撞。耶,我的“女巫”成了打不倒的“女侠”了。

编程让我有了意外的惊喜,这比玩任何游戏都刺激,明天我打算研发新游戏——“冰河竞速”喽!



## 寒江雪

慈溪市实验小学教育集团 209班

曹曦月(证号 2022628)



## 大战病毒

海曙中心小学 205班

董奕瑄(证号 2023108) 指导老师 方幼萍



## 垃圾分类我在行

镇海区骆驼中心学校 304班

沈诺杨(证号 2022259) 指导老师 王明远

## 想念从前时光

高新区实验学校教育集团翔云校区 103班

李曼婕(证号 2023265) 指导老师 韩红燕

一周、两周、三周……很久没参加升旗仪式了,这一回的云升旗仪式一把把我拉回读书的日子。

好想再回到那个熟悉的校园,想念天蓝色的桌椅、可爱的老师们、我的好朋友们;多想马上坐在教室里上一堂语文课,多想蓝色跑道上尽情地奔跑,多想走进森林图书室捧上一本书,想念从前的时光!

## 快乐数学节

宁波市孙文英小学布政校区 503班

贺元复(证号 2023289) 指导老师 汪微妹

我们学校有个别出心裁的“节日”,那就是数学节。数学节围绕圆周率—— $\pi$ 展开一系列的竞赛、学习、游戏。让同学们和数学零距离接触,把孩子拉出无知的谷底,奔向光明的未来。

往年的数学节是这样的:校园里张灯结彩,喜气洋洋。同学们“披挂上阵”,粉墨登场。无论成人还是小孩,无论教师还是同学:脸上的笑容赛过花,发出的笑声掀屋顶。你没看错,这不夸张。每年数学节比过年还热闹。只能用个字来形容——嗨!

今年的数学节是这样的:我往沙发上一坐,家成了建筑展馆,自由女神像、伦敦大本钟、胡夫金字塔、狮身人面像、帝国大厦、比萨斜塔、吉隆坡双子塔等挤满了展柜;《三国演义》、《水浒传》被我“灭”光了。要不是汪老师在QQ班级群里发了个链接——Happy  $\pi$  Day,我看了日历也忘记了今天是数学节——3月14日。

## 创新改变未来

鄞州区宋诏桥小学 402班

李成蹊(证号 2020898) 指导老师 傅碧玉

最近,我看了《美好生活,劳动创造》,书中有许多家喻户晓的人物,他们有的是劳动模范,有的是体育明星,还有科学家,也有平凡岗位上的人们……在他们的努力下,我们才有现在的美好生活,我不禁想,那我们应该怎么做,才能让美好生活继续下去呢?

从电视上的新闻里,我似乎找到了答案:我们需要的是科技创新。有了发达的技术,我们才能战胜病毒,让人们平安、健康;有了先进的科技,还能让我们的生活变得更舒适、便利,让未来的人们创造更美好的世界!

晚上,我做了一个梦,梦中我成为了一名科学家,正在研制针对新冠肺炎的特效药物。经过白天和黑夜坚持不懈的努力,我和团队的伙伴们终于研究出了一种能有效杀死病毒的新型药物,消灭了可怕的新冠病毒,让人们不再受疫情的困扰,大胆走出家门,享受美好生活!

醒来后,我高兴地把梦境告诉了妈妈,妈妈惊喜地说:“哟,人小志气大嘛,你想得这么好,那也要有行动才能变成现实啊!科学家可不是那么容易当的,你要从现在开始努力哦!”我点点头说:“对啊!我现在就去学习!”

我把这本《美好生活,劳动创造》放在书桌上,时刻提醒自己:从现在开始努力,像书里的人一样,用梦想照亮未来,用劳动创造美好生活!

## 我的乐园

海曙外国语学校 401班

戴相成(证号 2005615) 指导老师 陈敏

徜徉在金色的沙滩上,脚底是软绵绵的细沙,眼前一望无际的大海映照着蔚蓝的天空。

在沙滩上,我最爱干的事非捡贝壳和珊瑚莫属。走在沙滩上,经常会突然踩到一些凸起的异物,轻轻地拨开细沙,我惊喜地发现那里藏着美丽的贝壳,还有珊瑚,它们五颜六色,形态不一,十分奇特。从此,我便对在海滩寻找贝壳和珊瑚着了迷。每次一发现蛛丝马迹,我就大步流星地冲过去“淘宝”,生怕被别人抢走。如果一时没找到,也不用着急,汹涌的波浪不一会儿就会送上一批奇珍异宝,涨潮时更是如此。一阵阵海浪推着一个个海底深处的贝壳和珊瑚冲上沙滩,幸运的话,会冲到我脚下。我俯下身,躬着背,小心翼翼地拾起它们,左看看,又看看,对它们爱不释手,如痴如醉。

海滩——我的乐园,那个给予我欢乐的圣地,带给了我大自然的杰作,带我领略了大自然的奇观,让我的世界变得开阔起来。

## 让我们一起阅读!

高新区实验学校教育集团翔云校区 101班

张览译(证号 2023263) 指导老师 罗茜

当五星红旗升起时,我大声地唱起了国歌;当《游子吟》歌声响起时,我也跟着拍手吟唱;当同学们的朗诵声响起时,我也念出了“云水高山、樱花武汉”。

这个寒假特别长!长长的假期里,我除了学习、运动外,每天会花一段时间来阅读,读一本有趣的书是我最开心的事了。我喜欢看《三毛流浪记》,喜欢看《中国诗词大会》,还喜欢和妈妈一起朗读诗词。

我希望很多年后,我也能随口吟诵“山川异域,风月同天”这样美丽的诗词。做一个喜欢阅读,充满智慧的人是梦想,让我们一起阅读吧!